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 Ata da 96ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 6  de  novembro de  2024. 
                            Deputado Samuel Júnior (Segundo-Secretário). À hora regimental, 

14h45, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho 

Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Ludmilla Fiscina, Marcelinho Veiga, Marcelino 

Galo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, 

Patrick Lopes, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Robinson Almeida, Rosemberg Pinto, 

Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé 

Raimundo Fontes e Zó (50). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser despachado. Oradores inscritos – 

O Deputado Hilton Coelho lamentou a vitória de Donald Trump nos Estados Unidos, fazendo uma 

reflexão sobre o avanço da extrema direita no mundo. Tratou da situação da educação na Bahia, 

destacando a falta de apoio aos estudantes com deficiência, a suspensão de matrículas e a 

possibilidade de redução da carga horária de algumas disciplinas. Abordou o tema violência, 

apresentando dados do boletim do mês de setembro do Instituto Fogo Cruzado que apontam o 

aumento do número de mortes violentas em Salvador e Região Metropolitana, destacando os 

entornos escolares. Condenou o elevado número de mortes ocorridas durante as operações policiais 

e clamou por um novo modelo de segurança para o Estado, avaliando que é necessária a participação 

conjunta da sociedade civil, dos profissionais de segurança pública e do poder público. O Deputado 

Leandro de Jesus saudou a vitória de Donald Trump. Fez um contraponto ao discurso do Deputado 

Hilton Coelho, assegurando que as forças de segurança estão atuando para combater as facções e 

a criminalidade. A Deputada Olívia Santana parabenizou o Governador Jerônimo Rodrigues pela 

regulamentação da Lei Moa do Katendê, fruto do mandato dela, explicando que dispõe sobre a 

proteção e incentivo da prática da capoeira nas escolas públicas. Saudou o feriado do Dia da 

Consciência Negra, em 20 de novembro, considerando que as ações do mês devem ser estendidas 

a todas as lutas sociais. Cumprimentou os indígenas presentes na 6ª edição do Acampamento Terra 

Livre Bahia (ATL Bahia), que ocorre entre os dias 4 e 7/11 na área verde da Alba, promovido pelo 

Movimento Unido dos Povos e Organizações Indígenas da Bahia (Mupoiba) com o apoio do Governo 

do Estado. Por fim, lamentou o resultado das eleições nos Estados Unidos. A Deputada Fátima Nunes 
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lamentou a vitória do candidato Donald Trump e elogiou a candidata Kamala Harris, defendendo maior 

participação das mulheres na política. Registrou que acompanhou o Governador Jerônimo Rodrigues 

na visita ao ATL Bahia, visando ouvir as demandas dos indígenas acampados com o propósito de 

elaborar políticas públicas em prol deles. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 

15h25, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Eduardo Salles (licenciado), Fabrício Falcão, Júnior Muniz, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, 

Marcinho Oliveira, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Pedro Tavares, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, 

Robinho e Rogério Andrade (13). 
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